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Estado  do  Rio Grande do  Sul
Camara  Municipal  de Tupancireta

Ata n° 36/2024

Quarto ano da 20a Legislatura
Aos sete (07) dias do  m6s de outubro do ano de dois  mil  e vinte e quatro as  10:00 horas,  no
Plenario  Joao Manoel  do Nascimento,  reuniu-se  a Camara Municipal  de Tupancireta,  a qual
contou   com   a   participagao   dos   seguintes:       Presidente:   Bladimir   Pereira   dos   Santos.
Progressistas:   Arlete   Senger   Silveira,   Benezer   Jos6   Cancian   e   Elvio   Jhefferson   Zardin
Andreatta.  Partido Liberal-PL:  Benhur Lucidio Terra dos  Santos.   Partido dos Trabalhadores-
PT:  Jocelene  Silveira  Aquino.  Movimento  Democratico  Brasileiro-  MDB  Carina  da  Costa
Valau.  Partido  Republicanos  Luiz  Valmor  de  Silva  Franca.  Partido  da  Social  Democracia
Brasileiro-PSDB:  Ronaldo  Machado  Salles.  Havendo  o  nbmero  regimental  e  invocando  a

protecao  de Deus  o Presidente  declarou  aberto  os trabalhos  da presente  Sessao  Ordinaria.  0
Presidente parabenizou os Vereadores reeleitos e os eleitos para a gestao 2025/2028.  Colocada
em  votacao   a  Ata  n°   35/2024,   aprovada  por  unanimidade.   Hxpediente:   Projeto   de  Lei
Complementar n° 095/2024, de 1° de outubro de 2024 -  Origem Executivo-Autoriza a abertura
de  cr6dito  adicional  especial.  Indicagao N°  13/2024  -  "Apresento  a V.  Exa.,  mos termos  do
art.103  do Regimento  lntemo,  a presente lndicacao,  sugerindo  ao  Senhor Prefeito Municipal

que, atrav6s da Secretaria competente, providencie a implantacao de urn plantao notumo, mais
especificamente entre  19h e 22h,  para atendimento odontol6gico".  (Vereador Luiz Valmor da
Silva Franga)  em 01  de outubro  de 2024.  Indicagao N°  14/2024 -"Apresento a V.  Exa.,  nos
termos  do  art.103  do  Regimento  Interno,  a presente Indicagao,  sugerindo  ao  Senhor Prefeito
Municipal que, atrav6s dos 6rgaos competentes, providencie fiscalizaeao quanto ao disposto na
Lei Municipal n° 4138,  de  1° de outubro de 2019, que institui o plantao de atendimento vinte e

quatro  horas pelas Farmacias e Drogarias para aquisigao  de medicamentos de emerg6ncia no
Municipio  de  Tupancireta".  (Vereador  Luiz  Valmor  da  Silva  Franea)  em  01  de  outubro  de
2024.     Pequeno  Expediente:   Nao  houve  Vereador  inscrito  para  fazer  uso   da  palavra.
Explicacao  Pessoal:  Arlete  Senger  Silveira:     Saudou  a  todos.  Agradeceu  a  sua  familia,
amigos, Assessora Silvia, e as demais pessoas que lhe apoiaram no periodo eleitoral. Disse que
nfro  foi  eleita,  mas  agradece  as  pessoa  que  acreditaram em  seu trabalho.  Agradeceu  ao  seu
Partido  pela  oportunidade  de  concorrer como  Vereadora.  Desejou  sucesso  aos  eleitos.  Falou
sobre seu trabalho durante o periodo eleitoral. Jocelene Silveira Aquino:  Dispensou o uso da

palavra.  Benhur Lucidio Terra dos  Santos:   Cumprimentou a todos.  Reconheceu o trabalho
do Prefeito Municipal Gustavo Terra e do Vice prefeito Marcio Dias, a coligagao com o Partido
Republicanos,  Partido  Social Democratico  e Partido Liberal.  Ressaltou  o trabalho  do Partido
Liberal  nas  eleig5es  municipais.   Agradeceu  as  pessoas  que  lhe  confiaram  o  voto  e  aos
candidatos  Rogenio,  Pastor  Marcos  Linn,  Piton,  Valdomiro  Moura,  Elvis,  Luciane  Patias,
Rafaela  Brum,   Elaine  Barcelos  e  Marquinhos  Brigadiano.   Parabenizou  os  candidatos  do
Progressista  pelo  trabalho  neste  campanha  eleitoral,  pois  alcancaram  oito  mil,  oitocentos  e
oitenta e oito votos, obtido com o apoio dos demais Partido coligados.   Agradeceu sua esposa,
filhos  e  sua  equipe  de  apoiadores  pelo  auxilio  durante  a  campanha  eleitoral.  Benezer  Jos6
Cancian:   Cumprimentou a todos.   Registrou a presenca em Plenario do Dr.  Toquinho, eleito
ao cargo de Vereador.  Demonstrou sua satisfapao em ser reeleito ao cargo de Vereador para a

gestao  2005/2008.  Cumprimentou  o  Vereador  Luiz  Valmor  e  Benhur  que  conseguiram  se
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reeleger. Falou aos Vereadores que nfro  se reelegeram que nem todas as pessoas tern a mesma
opiniao sobre a reeleigao.  Agradeceu ao coleguismo dos Vereadores que atuaram juntos nesta

gestao.   Disse que sao os eleitores quem decide que ira compor o Legislativo Municipal.   Falou
que este sera seu quarto mandato e continuara trabalhando nesta Casa Legislativa em prol da
comunidade de Tupancireta. Agradeceu a todos que lhe confiaram o voto.  Desejou boas-vindas
aos Vereadores eleitos.  Ronaldo Machado Salles:   Saudou a todos.   Registrou a presenga em
Plenario  do  vereador  eleito  Toquinho.    Falou  sobre  a  eleigao  municipal  ocorrida  dia  06  de
outubro.  Agradeceu a votagao que seu irm5o Pedro Gerson Salles recebeu e foi ter sido eleito
Vereador.  Solicitou  que  fosse  enviado  Voto  de  Pesar  aos  familiares  de:  Alaide  de  Oliveira
Moura,  Evany  Rodrigues  da  Silva,  Orion  da  Silva  Ribeiro,  Elcinda  de  Oliveira  Quevedo,
Alzevir Ant6nio Patias, Mario Dheher e Valdemar Chaves Ribas. Lamentou que os candidatos

que estava apoiando nao terem vencido a eleigao.  Falou sobre tua trajet6ria politica no Poder
Legislativo  de  Tupancireta.    Procedeu  a  leitura  da  Oragao  da  Semana.    Carina  da  Costa
Valau:   Saudou  a  todos.     Falou  sobre  as  eleig6es  municipais,  onde  oitenta  e  uma  pessoa
colocaram seus nomes para concorrer as cargo de Vereador.  Parabenizou o Prefeito Gustavo
Terra  e  o  Vice-Prefeito  Marcio  Dias  por terem  sido  reeleitos,  desejando  sucesso.  Tamb6m

parabenizou os Vereadores eleito  e os reeleitos.  Falou que esta feliz e tranquila,  pois  fez  sua
companha com transpar6ncia.  Disse que dentro do Poder Legislativo  sempre defendeu ideias,
nunca   fez   ataque   pessoal.   Colocou-se   a   disposicfro   dos   Vereadores   e   da   comunidade.
Agradeceu as quinhentas e cinquenta e quatro pessoas que lhe confiaram o voto. Luiz Valmor
da  Silva  Fran¢a:    Saudou  a todos.  Agradeceu  as  pessoas  pelo  apoio  na  eleicao  municipal.
Registrou  o  apoio  do  amigo  Chuchu,  da  Dra.  Giana,  Emilson,  Jorge  Marcondes,  Luciara,
Toneca e a sua esposa Luana.  Demonstrou sua satisfacao por ter sido o Vereador mais votado
em Tupancireta. Citou o apoio do Republicanos, Partido de representa no Municipio.  Ressaltou
o  trabalho  e  dedicacao  de  sua  equipe  para  que  conseguisse  atingir  o  ndmero  expressivo  de
votos.  Falou sobre sua forma de trabalho em prol da comunidade de Tupancireta. Agradeceu as

pessoas que lhe confiaram oitocentos e trinta e seis votos. Cumprimentou o vereador Bladimir e
as vereadora Arlete, Carina e Jocelene pela votapao que obtiveram, mesmo nao sendo reeleitos.
Parabenizou o vereador Benezer e Benhur pela reeleigao e os demais vereadores eleitos par ao

pr6ximo  mandato.   Elvio Jhefferson Zardin Andreatta:  Saudou a todos.  Cumprimentou as
pessoas  que  colocaram  seus  nomes  da  disposicao  dos  Partidos  para  concorrem  ao  cargo  de
Vereador.   Congratulou-se com os vereadores eleitos e os reeleitos.      Parabenizou o prefeito
Gustavo  Terra e o Vice-Prefeito Marcio Dias,  pela bela campanha eleitoral.  Lamentou alguns
fatos ocorridos na campanha eleitoral,  onde juntamente com o Prefeito  e o Vice-Prefeito foi
citado que haviam cometido irregularidades no Executivo Municipal.  Citou a importancia dos

partidos politicos indicarem nomes de pessoas a concorrem ao cargo de Vereador, pessoas que
tenham uma trajet6ria de vida pbblica, que tenham colaborado com o desenvolvimento de seu
Bairro e sua comunidade.  Agindo assim ira aumento o coeficiente de votos de cada coligacao.
Parabenizou o vereador Luiz Valmor, pela expressiva votacao e os vereadores eleitos. Destacou
o votacao recebida pelo Prefeito Gustavo Terra e o Vice-Prefeito Marcio Dias.   0 Presidente

passou a presid6ncias do trabalhos ao Vice-presidente Benezer Cancian,  para que possa fazer
uso da palavra.  Bladimir Pereira dos  Santos:   Cumprimentou a todos.  Agradeceu a votapao
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recebida.  Destacou  o  trabalho  do  Prefeito  Gustavo  Terra  e  do  Vice-Prefeito  Marcio  Dias,
motivo  pelo  qual  obtiveram  o  maior ndmero  de votos.  Cumprimentou  o  candidato  Cristiano
Aquino e Iracema Pirotti pelo ndmero de votos que receberam.   Parabenizou os candidatos que
se reelegeram e os que nfro se elegeram pelo empenho nas eleic6es municipais.  Agradeceu as

pessoas que lhe apoiaram na campanha eleitoral e as trezentos e setenta e quatro pessoa que lhe
confiram  o  voto.  Citou  que  aumentou  sua votagao  nesta eleigao.  Disse  que retomara  a  suas
func6es de educador sempre buscando resultados positivos para a comunidade de Tupancireta.
Falou  sobre  a  importancia  da  valorizapao  do  Vereador.  Pois  o  Vereador  faz  parte  dos  tr6s

poderes.     Ordem  do  Dia:   Colocado  em  discussao  e  ap6s  votacao  o  Projeto  de  Lei  n°
094/2024, de 23  de setembro de 2024 -   Origem Executivo-Altera a Lei Ordinaria n° 3991  de
13 de margo de 2018, que regulamenta os feriados municipais, recepciona os feriados estaduais
e  federais   e  institui  o   calenddrio   de  feriados  do  Municipio,   aprovado  por  unanimidade.
Comunicacao  de  Lider:  Arlete  Senger  Silveira-Lider  Progressista.  Desejou  ao  Prefeito
Municipal  reeleito  Gustavo  Terra  sucesso  em  sua  gestao.  Fazendo  que  nossos  Municipio
continue crescer com muita prosperidade. Benhur Lucidio Terra dos Santos- Lider do Partido
Liberal.PL.   Agradeceu  a  todos  os  candidatos  do  PL  por  terem  colocados  seus  nomes  a
disposigao da coligacao e concorrem as eleig6es municipais. Onde obtiveram em tomo de mil e
seiscentos votos.   Em especial agradeceu o Presidente do Progressista Giovani Dalmas. Falou
sobre a satisfaeao  de fazer parte de uma coligapao  centro-direita.  Citou que atualmente o PL
tern trezentos filiados.  Disse que o PL esta se preparando para as eleig6es ao Governo Estadual
e  a  Presidencia  a  Republica,   onde  terao  candidato  pr6prios.     Cumprimentou  o  vereador
Bladimir pela maneira como esta conduzindo o Pode Legislativo e a vereadora Arlete pelo seu
trabalho junto  a Mesa Diretora  desta  Casa Legislativa.  Ronaldo  Machado  Salles-  Lider  do
Partido  da  Social  Democracia  Brasileira-PSDB.  Agradeceu  as  pessoas  que  colocaram  seus
nomes a disposigao  do PSDB  para concorrem as  eleig5es municipais.  Desejou aos  seu irmao
Pedro  Salle que faga urn excelente mandato.   Carina da Costa Vallau-Lider do Movimento
democratico Brasileiro-roB: Falou sobre trajet6ria politica no MDB, partido ao qual faz parte
desde  os  dezenoves  anos  de  idade.  Agradeceu  seus  companheiros  pelo  apoio  nas  eleic6es
municipais. Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a presente Ata que sera devidamente
assinada.

Tupancireta, 07 de outubro de 2024.

Presidente


